

Na temelju odredbi Pravilnika o radu Gradskog muzeja Vukovar i Statuta Gradskog muzeja Vukovar ("Službeni vjesnik" Grada Vukovara broj 3/19), ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar objavljuje

NATJEČAJ

za prijem u radni odnos na određeno radno vrijeme sa punim radnim vremenom

1 izvršitelj/izvršiteljica na poslovima: KUSTOS ARHEOLOGIJE – VODITELJ MEĐUNARODNIH PROJEKATA

Uvjeti:

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, kao i osoba koje je stekla visoku stručnu spremu sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07, 45/09 I 63/11) humanističke znanosti, arheološki odsjek
- izvrsno poznavanje najmanje jednog svjetskog jezika
- poznavanje rada na računalu
- jedna godina radnog iskustva
- iskustvo rada na međunarodnim projektima
- iskustvo na terenskim istraživanjima

Poželjne vještine: komunikativnost, elokventnost, sposobnost interpretacije usvojenih sadržaja.

Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati/kinje su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:

- zamolba (vlastoručno potpisana prijava)
- životopis
- dokaz o traženoj razini obrazovanja (preslika diplome)
- uvjerenje o nekažnjavanju, ne starije od 6 mjeseci
- dokaz o državljanstvu RH (preslika domovnice ili osobne iskaznice)
- dokaz radnog iskustva iz HZMO-a

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Kandidati koji ispunjavaju sve gore navedene uvjete natječaja **elektroničkom će poštom, na adresu koju navedu na prijavi**, biti pozvani da pristupe pisanom testiranju, a sve daljnje obavijesti u postupku Natječaja objavljuvati će se na stranici Gradskog muzeja Vukovar (www.muzej-vukovar.hr)

Za kandidate koji ne pristupe pisanom testiranju u točno određenom terminu, smatrati će se da su povukli svoju prijavu na Natječaj, te se više neće smatrati kandidatima u postupku.

Opće i stručne sposobnosti kandidata koji ispunjavaju uvjete propisane javnim natječajem utvrdit će se uz pomoć intervjua sa Povjerenstvom u Gradskom muzeju Vukovar iz poznavanja arheološke baštine na području Hrvatskog Podunavlja.

Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, dužni su u prijavi pozvati se na to pravo, i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17, 98/19, 84/21), a koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, dužni su uz prijavu na natječaj, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:

<https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf>

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu za prikupljanje i obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na natječaj, kao i dokumentacije dostavljene prijavom u svrhu odabira kandidata i privolu na dostavu obavijesti o rezultatima natječaja koja se dostavlja kandidatima, a uključuje ime i prezime kandidata, adresu i struku.

Prikupljeni osobni podaci obrađivati će se u skladu s važećim propisima, odnosno Općom uredbom o zaštiti podataka (NN 42/18).

Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave javnog natječaja na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranici Gradskog muzeja Vukovar.

Gradski muzej Vukovar podržava pravo poništenja natječaja, odnosno pravo ne odabrati ni jednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke.

Prijave se podnose osobno ili preporučeno poštom u zatvorenoj omotnici na adresu:

Gradski muzej Vukovar, Dvorac Eltz

Županijska 2, 32000 Vukovar

s naznakom za „Natječaj: Kustos arheologije-voditelj međunarodnih projekata“.

Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju, a nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati niti će se podnositelji istih smatrati kandidatima u postupku. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

Natječaj će biti otvoren od 21. siječnja 2022. godine i objavljen na mrežnoj stranici Gradskog muzeja Vukovar www.muzej-vukovar.hr, i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni javnom objavom obavijesti o odabiru kandidata/kinje na web stranici Gradskog muzeja Vukovar (www.muzej-vukovar.hr) u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o odabiru kandidata/kinje.

U Vukovaru, 20. siječnja 2022. godine
Urbroj: 2196/01-JT-2/01-22-20

Gradski muzej Vukovar